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Група 6 
1. а) Основне б) Сложене 11 
2. а) Да 18 
3. б) Условљава избор технолошког поступка 21 
4. а) Симултано ( истовремено) б) Сукцесивно ( постепено) 37 
5. б) Јесте основно средство 49 
6. б) Трошкове средстава за рад 60 
7. б) Релативно фиксни трошкови 64 
8. б) Продајом производа на тржишту 76 
9. а) Сталних ( стандардних) цена б) Текућих цена 84 

10. б) Није тачно 96-97 

 

Група 7 
1. а) Да 9 
2. б) Тачно је 21 
3. а) Врстом делатности б) Обимом пословања 18 
4. б) Неограничен 35 
5. а) Јесу основна средства 49 
6. а) Функције времена 59 
7. б) Фиксни трошкови 63 
8. б) Нису везана за дати циклус репродукције 74 
9. а) Његову намену 83 

10. б) Одговорни су за спровођење принципа продуктивности 99 

 

Група 8 
1. Сталним обнављањем потреба  које се задовољавају резултатима производње 10 
2. Надметањем на тржишту ( ценом ) 16 
3. а) Сразмерна је обиму добијених производа 21 
4. а) Ортачка друштва 35 
5. в) Према намени 49 
6. а) У непосредној производњи 58 
7. а) Фиксне трошкове 63 
8. б) Условљена је врстом делатности предузећа 74 
9. а) Може изразити новчано 83 

10. в) Остварену вредност производње, стварне трошкове елемената производње  и факторе који су 
условили величину остварене  вредности производње и стварних трошкова елемената производње 

95 



 

Група 9 
1. Стицање знања и вештина неопходних за успешно управљање предузећем 8 
2. а) Тачно 16 
3. а) време употребе дуже од времена израде једног производа б) Постепеност трошења у дужем 

периоду в) Постојаност физичког облика 
49 

4. Предузетници 30 
5. а) Тачно 38 
6. а) Трошење елемената производње б) Ангажовање вредности у процесу репродукције 55 
7. в) Фиксне трошкове 63 
8. а) Хомогене производе или услуге 67 
9. Губитак 86 

10. а) Што већи резултат са што мањим улагањима 90 

 

Csoport 6 
1. а) Egyszerű b) Összetett  11 
2. а) Igen 18 
3. b) Meghatározza a technológiai eljárás kiválasztását    21 
4. а) Szimultán ( egyidejű)    b) Szukcesszív ( fokozatosan) 37 
5. b) Alapeszköz  49 
6. b) Munkaeszköz költség  60 
7. b) Relatív fix költségek  64 
8. b) A termékek eladásábval a piacon  76 
9. а) Állandó (standard) árakon  b) Folyó árakon  84 

10. b) Hamis  96-97 

 


